

我市第107例造血干细胞捐献者成功捐献

对于他来说,志愿公益,并不是心血来潮

本报讯(赵雪煜 陈丽 图文报道)近日,历经3个小时的采集,我市第107例造血干细胞捐献者付佳伟在市一院顺利捐献了169毫升造血干细胞混悬液。当天下午,携带着他温度的“生命火种”,被专人专程运送至武汉,也为一名血液病患者送去了希望。

“没想到只过了2年就收到市红十字会的通知,能为患者带去生的希望,我欣然同意捐献。”付佳伟是常州国际机场地面服务部值机行李查室值机员。他平日热心公益,坚持无偿献血,被评为常州国际机场2021年优秀员工和常州国际机场2022年志愿服务好青年。2022年,付佳伟收到血库紧急的招募短信后,立即赶到常州市中心血站献血,签下了“志愿者捐献同意书”并留取了血样,加入中



国造血干细胞捐献者资料库。

“捐献造血干细胞,是我生命中很光荣和自豪的一件事情。希望接受造血干细胞的患者早日康复。感谢我的家人以及单位给予的支持和

关爱,让我能毫无后顾之忧地参与此次捐献。”捐献结束后,付佳伟表示,希望全市的青年朋友一起加入无偿献血及造血干细胞捐献的志愿者队伍,帮助更多需要帮助的人。

残疾人为残疾人写歌,残疾人为残疾人唱歌

《指尖的光芒》发布,传递生命的力量

本报讯(记者 庄奕)26日上午,市文化馆及市肢残人协会联合举办了“残疾人为残疾人写歌,残疾人为残疾人唱歌”励志歌曲分享会暨新歌《指尖的光芒》发布会。

“你用诗歌吟唱灵魂的篇章,犹如亲人的目光暖暖地对我凝望……”在发布会现场,孔锡生声情并茂地演唱了《指尖的光芒》,并讲述了创作背后的故事。

常州青年诗人许天伦是脑瘫患者,全身只有一根手指能动。就是凭着这根手指,他创作了近千首优美动人的诗歌,2023年获得江苏最权威文学奖项——紫金山文学奖。“经历生命的至暗时刻,许天伦仍用一根手指,顽强地推开命运之门和缪斯之窗。他的诗歌有着格外撼动人心的力量,也促使我创作歌词,

唱出心头涌动的澎湃。”孔锡生说。

孔锡生的人生故事,同样是“身残志坚、自强不息”的最好展现。

孔锡生3岁时,因小儿麻痹后遗症导致肢体三级残疾。烧炉子、卖水果、当电焊工……他先后做过多份工作。1995年,为了改善家庭生活,孔锡生到南京建筑工地谋生。在工地上,他白天干活,晚上刻苦自学,成长为业内小有名气的专业造价师。因为专业能力突出,他先后被南京、无锡和浙江的多家房地产开发企业聘为高管,年薪最高时超百万元。

2015年底,孔锡生想要辞掉高薪工作,拿出所有积蓄回乡创业。身边的亲朋好友都不理解,劝他“不要瞎折腾”,只有妻子刘书芳不反对。她知道,丈夫一直想带动家乡

人共同富裕。在妻子的支持下,孔锡生创办了金坛华标农业科技有限公司,主要经销金坛名特优农产品。他还带领当地33名残疾人自主创业,获得全省残疾人创业典型和全省自强模范等荣誉。

事业顺利发展,帮助身边残疾人过上好日子的同时,孔锡生重拾儿时对音乐的爱。这些年来,他创作了《向往》《爸爸的脚步》《冠军姑娘》《写不完的爱》《小麦》等多首歌曲。2022年,他参加中国教育电视台跨年盛典晚会,与杨洪基、乌兰托娅等歌唱家同台演出。

孔锡生告诉记者,他想用歌声传递乐观、阳光、向上的心态,鼓励更多残疾人追求梦想、实现自我价值。

江苏万镡:

助力常州企业“扬帆远航”

本报讯(记者 徐蕾)伴随着隆隆的机鸣声,乌兹别克斯坦新能源汽车项目首期生产线日前顺利投产。回顾一路历程,作为项目重要推动者的江苏万镡供应链管理有限公司负责人万莉充满感慨。她表示,越来越多的常州企业正顺势而为,把握国内国际“双循环”发展机遇,加快对接国际市场。从产品出口到海外建厂,常州制造业企业“出海”之路越走越宽。

万莉认为,制造业企业海外建厂优势明显,通过在全球范围内建立生产基地和采购网络,可有效降低生产成本,提高供应链的灵活性和可靠性,但往往面临市场、政治、文化等环

境差异所带来的挑战,对企业的战略企划、跨文化管理、社会资本调用等能力都是考验,“出海做实业,跟以往做海外贸易是两码事。注册实体公司、园区租赁、外籍员工招聘、消防审批……每一项工作都要从零开始。”

在过去的8年时间里,江苏万镡每年为企业办理出口退税超亿元,海外业务已涉及3个大洲,帮助许多中小企业完成了在海外由弱到强的成长和蜕变,并规避诸多“出海”险滩。

兴业银行常州分行

提升“老”“外”支付服务水平

本报讯(张琛 兴宣)今年以来,兴业银行常州分行持续聚焦老年群体、境外来华群体的支付需求,不断优化支付场景建设,为老年人、国际友人提供更加优质、高效、便捷的兴业服务。

日前,何先生在兴业银行常州钟楼支行办理的借记卡需修改个人信息,但因何先生已有90多岁高龄,行动不便,无法到网点现场办理。该行员工获知后,立即与何先生预约上门服务时间。上门当天,该行员工还为何先生耐心讲解了常用的金融知识与电信诈骗识别及防范技巧。

近期,两名国际友人对兴业银行常州金坛支行的服

务竖起大拇指。原来,这两名国际友人需要将欧元兑换为人民币。经该行工作人员引导、服务,他们仅用几分钟便高效完成了“无卡现钞结汇”业务。考虑到两位国际友人在采购商品及日常消费时,可能会使用零钱,该行员工还主动为他们配备了“零钱包”。

据介绍,为提高外籍来常人士的支付便利化水平,兴业银行常州分行不仅在业务流程上提速,在网点布置上也更为走心。该行在辖区内各网点的显眼位置,均放置双语开户资料、服务指南、支付贴士和指路小贴士,并配有ATM机和智能柜台的双语服务。

江苏银行发布个人信贷业务群品牌

本报讯(储冠 苏银轩)25日,江苏银行发布个人信贷业务群品牌,包括四大产品矩阵——房贷、消费贷、经营贷和信用卡,聚焦个人客户综合信贷需求,为不同客户、不同场景提供一站式、个性化的信贷服务解决方案。

根据规划,江苏银行零售信贷部将成为江苏银行个人资产端对客经营的核心部门,负责个人信贷类全客户、全产品、全渠道的建设和落地。此次组织架构调整后,江苏银行个人信贷类资源和

职能将更加集中,实现缩短决策链条、减少沟通节点、打通资源配置的目的,重塑零售信贷一站式服务新体验。

江苏银行相关负责人表示,组织变革完成后,该行零售信贷条线将以个人全融品种服务客户全生命周期,各业务间以“客户”为中心进行产品组合的联动。比如,信用卡业务员进行信用卡办理时,可以根据客户具体需求推荐房贷、消费贷、个人经营贷等贷款产品,一站式满足客户多样化的个人信贷需求,提升服务效率。

以“练”筑防,安全“童”行



27日下午,市儿童福利院在院长徐玉娟的带领下,举行了消防演练,全体儿童、职工、高科物业工作人员参加活动。参与人员在光华路消防中队的指导下,开展了逃生演练,进行了救护培训,实践操作了灭火器。

消防安全,至关重要。活动提升了市儿童福利院职工和儿童的消防安全意识,为儿童的成长保驾护航。

■陈建新 图文报道

综合信息

0519 86685553 86677993 地址:常州南平中街413号报业大厦南辅楼311室

一壶泉水 活力源泉



服务热线 400-928-1771

遗失声明

·父亲江晨,母亲陈岳洋遗失女儿江锦潼出生医学证明,编号:U320528695,声明作废

·张胜健 遗失叉车司机证,编号:510322198003081119,声明作废

·邓晓军遗失南京航空航天大学毕业证书,编号:ZB99196,声明作废

·常州市焱盛织布厂 遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91320402X08128949B,声明作废

公告

声明

常州市焱盛织布厂遗失风电配套齿圈、齿轴生产和热处理项目“江苏省房屋白蚁预防受理单”1份,编号:20220048,声明作废。若有异议,自刊登之日起3个工作日内向常州市房屋安全和白蚁防治指导中心(行政主管部门)反映,受理电话:86600766。特此声明。

常州市焱盛织布厂 2024年6月28日